
           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Κυριακή, 08-03-2026 ολοκληρώθηκε η Β’ φάση του 39ου ΠΜΔΧ, από την οποία  
προέκυψε η τελική βαθμολογία και η κατάταξη των μαθητών/τριων. Υπενθυμίζουμε 
ότι σύμφωνα με τον κανονισμό του διαγωνισμού, η Ε.Ε.Χ. θα επιλέξει τους 15 
πρώτους μαθητές/τριες με τις υψηλότερες βαθμολογίες από κάθε μια από τις τάξεις 
Α’, Β’ και Γ’ Λυκείου, τους οποίους θα βραβεύσει σε ειδική τελετή.  

 Επίσης θα επιλεγούν  8 μαθητές/τριες που εξετάστηκαν στα θέματα της Γ’ Λυκείου 
και 3 μαθητές/τριες που εξετάστηκαν στα θέματα της Β’ Λυκείου και έχουν 
συγκεντρώσει τη μεγαλύτερη βαθμολογία, για να συμμετάσχουν στην τρίτη φάση 
του διαγωνισμού η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ και από 
την οποία θα επιλεγεί η τετραμελής Ολυμπιακή ομάδα, η οποία θα εκπροσωπήσει 
την χώρα μας στην 58η Ολυμπιάδα Χημείας, η οποία θα πραγματοποιηθεί  στη 
Τασκένδη του Ουζμπεκιστάν 10-19 Ιουλίου 2026. 

 Στην Β΄ φάση εκλήθησαν : 72 Μαθητές και Μαθήτριες της Α’ Λυκείου με τις 
υψηλότερες βαθμολογίες, από τους οποίους/ες τελικά προσήλθαν στην εξέταση 48,  
68  Μαθητές και Μαθήτριες της Β’ Λυκείου με τις υψηλότερες βαθμολογίες, από τους 
οποίους/ες τελικά προσήλθαν στην εξέταση 49 και 54 Μαθητές και Μαθήτριες της Γ’ 
Λυκείου με τις υψηλότερες βαθμολογίες, από τους οποίους/ες τελικά προσήλθαν 
στην εξέταση 48.  

Η ΕΕΧ συγχαίρει όλους τους μαθητές που συμμετείχαν στον 39ο ΠΜΔΧ και θεωρεί 
ότι όλοι έχουν διακριθεί για την αγάπη τους για την επιστήμη της Χημείας και την 
προσήλωση τους στην γνώση και την αριστεία και τους εύχεται οι στόχοι τους να 
στεφθούν με επιτυχία.  Ιδιαίτερα όμως συγχαίρει τους διακριθέντες μαθητές που 
ανταποκρίθηκαν με επιτυχία σε απαιτητικά και δύσκολα θέματα και στις δύο φάσεις 
του ΠΜΔΧ και είναι πεπεισμένη ότι αυτή είναι μόνο η αρχή των επιτυχιών τους. Η 
Οργανωτική Επιτροπή και η Επιστημονική Επιτροπή ευχαριστεί τα Περιφερειακά 
Τμήματα Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, Κρήτης, Πελοποννήσου και Δυτικής 
Ελλάδας τα οποία ήταν εξεταστικά κέντρα στην Β΄ φάση του ΠΜΔΧ και ιδιαίτερα 
όσους συμμετείχαν ως επιτηρητές, θεματοδότες και εξεταστές, χωρίς την συμβολή 
των οποίων η διεξαγωγή του ΠΜΔΧ θα ήταν αδύνατη.  



 

Ευχαριστεί επίσης και όλους τους εργαζομένους στα περιφερειακά τμήματα για την 
προσφορά τους.  

Τα τελικά αποτελέσματα του ΠΜΔΧ θα  αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της ΕΕΧ. 
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